
Протокол №47 
засідання постійної комісії з питань  освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, 
охорони здоров’я та соціального захисту населення Млинівської селищної ради 8 

скликання 
 
05.08.2025   селище Млинів                    Млинівська селищна рада, 14.00 год. 

 
Голова постійної комісії – ЯКОВЕЦЬ С.М. 
Секретар постійної комісії – ЄЛИК М.М. 
  
Присутні члени комісії: Вебіцький Ю.П. 
Відсутні члени комісії: Рожкевич В.С. 

  
Запрошені:  
Доманська Тамара Іванівна, начальник управління освіти, культури, туризму, молоді 

та спорту Млинівської селищної ради  
Новак Тетяна Михайлівна, начальник відділу соціального захисту апарату 

виконавчого комітету Млинівської селищної ради 
Пікула Олена Володимирівна, головний спеціаліст служби у справах дітей 

Млинівської селищної ради 
Боднар Володимир Остапович, директор комунального некомерційного 

підприємства «Млинівська центральна районна лікарня» Млинівської селищної ради 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
1. Про розгляд проекту рішення «Про внесення змін до Програми підтримки 

комунального некомерційного підприємства «Млинівська центральна районна лікарня» 
Млинівської селищної ради Рівненської області на 2025 рік». 

2. Про розгляд проекту рішення «Про перепрофілювання (зміну типу) та зміну 
найменування юридичної особи «Новинодобрятинський ліцей Млинівської селищної ради 
Дубенського району Рівненської області»». 

3. Про розгляд проекту рішення «Про втрату чинності окремих рішень Млинівської 
селищної ради». 

4. Про розгляд проекту рішення «Про хід виконання рішення Млинівської селищної 
ради від 22.08.2024 № 3616 «Про функціонування груп подовженого дня у закладах 
загальної середньої освіти Млинівської селищної ради у 2024-2025 навчальному році»». 

5. Про розгляд проекту рішення «Про функціонування груп подовженого дня у 
закладах загальної середньої освіти Млинівської селищної ради у 2025-2026 навчальному 
році». 

6. Про розгляд проекту рішення «Про погодження розміру батьківської плати за 
навчання дітей в комунальних закладах «Млинівська музична школа» та «Млинівська 
художня школа» Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області». 

7. Про розгляд проекту рішення «Про зміну місцезнаходження юридичної особи 
«Служба у справах дітей Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської 
області», внесення змін до Положення про службу у справах дітей Млинівської селищної 
ради Дубенського району Рівненської області та затвердження його в новій редакції». 

8. Про розгляд проекту рішення «Про розгляд звернення гр. Лахтюк Оксани Яківни». 
 
1. СЛУХАЛИ 

Боднара Володимира Остаповича, директора комунального некомерційного 
підприємства «Млинівська центральна районна лікарня» Млинівської селищної ради, який 
ознайомив з проектом рішення «Про розгляд проекту рішення «Про внесення змін до 



Програми підтримки комунального некомерційного підприємства «Млинівська 
центральна районна лікарня» Млинівської селищної ради Рівненської області на 2025 рік». 

Пройшло обговорення. 
 
ВИСТУПИЛИ 

Яковець С.М., запропонував винести проект рішення на розгляд пленарного 
засідання чергової сесії. 
  
УХВАЛИЛИ 

1. Інформацію Боднара Володимира Остаповича, директора комунального 
некомерційного підприємства «Млинівська центральна районна лікарня» Млинівської 
селищної ради, прийняти до відома. 

2. Проект рішення  «Про розгляд проекту рішення «Про внесення змін до Програми 
підтримки комунального некомерційного підприємства «Млинівська центральна районна 
лікарня» Млинівської селищної ради Рівненської області на 2025 рік» винести на розгляд 
пленарного засідання чергової сесії селищної ради. 

Голосували: «за» – 3 (три) 
              «проти» –    0 (нуль) 

             «утримались» – 0 (нуль) 
2. СЛУХАЛИ 

Доманську Тамару Іванівну, начальника управління освіти, культури, туризму, 
молоді та спорту Млинівської селищної ради, яка ознайомила з проектом рішення «Про 
перепрофілювання (зміну типу) та зміну найменування юридичної особи 
«Новинодобрятинський ліцей Млинівської селищної ради Дубенського району 
Рівненської області»». 

Пройшло обговорення. 
 
ВИСТУПИЛИ 

Яковець С.М., запропонував винести проект рішення на розгляд пленарного 
засідання чергової сесії. 
  
УХВАЛИЛИ 

1. Інформацію Доманської Тамари Іванівни, начальника управління освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради, прийняти до відома. 

2. Проект рішення «Про перепрофілювання (зміну типу) та зміну найменування 
юридичної особи «Новинодобрятинський ліцей Млинівської селищної ради Дубенського 
району Рівненської області»» винести на розгляд пленарного засідання чергової сесії 
селищної ради. 

Голосували: «за» – 3 (три) 
              «проти» –    0 (нуль) 

             «утримались» – 0 (нуль) 
3. СЛУХАЛИ 

Доманську Тамару Іванівну, начальника управління освіти, культури, туризму, 
молоді та спорту Млинівської селищної ради, яка ознайомила з проектом рішення «Про 
втрату чинності окремих рішень Млинівської селищної ради». 

Пройшло обговорення. 
 
ВИСТУПИЛИ 

Яковець С.М., запропонував винести проект рішення на розгляд пленарного 
засідання чергової сесії. 
  
УХВАЛИЛИ 



1. Інформацію Доманської Тамари Іванівни, начальника управління освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради, прийняти до відома. 

2. Проект рішення «Про втрату чинності окремих рішень Млинівської селищної 
ради» винести на розгляд пленарного засідання чергової сесії селищної ради. 

Голосували: «за» – 3 (три) 
              «проти» –    0 (нуль) 

             «утримались» – 0 (нуль) 
4. СЛУХАЛИ 

Доманську Тамару Іванівну, начальника управління освіти, культури, туризму, 
молоді та спорту Млинівської селищної ради, яка ознайомила з проектом рішення «Про 
хід виконання рішення Млинівської селищної ради від 22.08.2024 № 3616 «Про 
функціонування груп подовженого дня у закладах загальної середньої освіти Млинівської 
селищної ради у 2024-2025 навчальному році»». 

Пройшло обговорення. 
 
ВИСТУПИЛИ 

Яковець С.М., запропонував винести проект рішення на розгляд пленарного 
засідання чергової сесії. 
  
УХВАЛИЛИ 

1. Інформацію Доманської Тамари Іванівни, начальника управління освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради, прийняти до відома. 

2. Проект рішення «Про хід виконання рішення Млинівської селищної ради від 
22.08.2024 № 3616 «Про функціонування груп подовженого дня у закладах загальної 
середньої освіти Млинівської селищної ради у 2024-2025 навчальному році»» винести на 
розгляд пленарного засідання чергової сесії селищної ради. 

Голосували: «за» – 3 (три) 
              «проти» –    0 (нуль) 

             «утримались» – 0 (нуль) 
5. СЛУХАЛИ 

Доманську Тамару Іванівну, начальника управління освіти, культури, туризму, 
молоді та спорту Млинівської селищної ради, яка ознайомила з проектом рішення «Про 
функціонування груп подовженого дня у закладах загальної середньої освіти Млинівської 
селищної ради у 2025-2026 навчальному році». 

Пройшло обговорення. 
 
ВИСТУПИЛИ 

Яковець С.М., запропонував винести проект рішення на розгляд пленарного 
засідання чергової сесії. 
  
УХВАЛИЛИ 

1. Інформацію Доманської Тамари Іванівни, начальника управління освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради, прийняти до відома. 

2. Проект рішення «Про функціонування груп подовженого дня у закладах загальної 
середньої освіти Млинівської селищної ради у 2025-2026 навчальному році» винести на 
розгляд пленарного засідання чергової сесії селищної ради. 

Голосували: «за» – 3 (три) 
              «проти» –    0 (нуль) 

             «утримались» – 0 (нуль) 
6. СЛУХАЛИ 

Доманську Тамару Іванівну, начальника управління освіти, культури, туризму, 
молоді та спорту Млинівської селищної ради, яка ознайомила з проектом рішення «Про 



погодження розміру батьківської плати за навчання дітей в комунальних закладах 
«Млинівська музична школа» та «Млинівська художня школа» Млинівської селищної 
ради Дубенського району Рівненської області». 

Пройшло обговорення. 
 
ВИСТУПИЛИ 

Яковець С.М., запропонував винести проект рішення на розгляд пленарного 
засідання чергової сесії. 
  
УХВАЛИЛИ 

1. Інформацію Доманської Тамари Іванівни, начальника управління освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради, прийняти до відома. 

2. Проект рішення «Про погодження розміру батьківської плати за навчання дітей в 
комунальних закладах «Млинівська музична школа» та «Млинівська художня школа» 
Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області» винести на розгляд 
пленарного засідання чергової сесії селищної ради. 

Голосували: «за» – 3 (три) 
              «проти» –    0 (нуль) 

             «утримались» – 0 (нуль) 
7. СЛУХАЛИ 

Пікулу Олену Володимирівну, головного спеціаліста служби у справах дітей 
Млинівської селищної ради, яка ознайомила з проектом рішення «Про зміну 
місцезнаходження юридичної особи «Служба у справах дітей Млинівської селищної ради 
Дубенського району Рівненської області», внесення змін до Положення про службу у 
справах дітей Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області та 
затвердження його в новій редакції». 

Пройшло обговорення. 
 
ВИСТУПИЛИ 

Яковець С.М., запропонував винести проект рішення на розгляд пленарного 
засідання чергової сесії. 
  
УХВАЛИЛИ 

1. Інформацію Пікули Олени Володимирівни, головного спеціаліста служби у 
справах дітей Млинівської селищної ради, прийняти до відома. 

2. Проект рішення  «Про зміну місцезнаходження юридичної особи «Служба у 
справах дітей Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області», 
внесення змін до Положення про службу у справах дітей Млинівської селищної ради 
Дубенського району Рівненської області та затвердження його в новій редакції» винести 
на розгляд пленарного засідання чергової сесії селищної ради. 

Голосували: «за» – 3 (три) 
              «проти» –    0 (нуль) 

             «утримались» – 0 (нуль) 
8. СЛУХАЛИ 

Новак Тетяну Михайлівну, начальника відділу соціального захисту апарату 
виконавчого комітету Млинівської селищної ради, яка ознайомила з проектом рішення 
«Про розгляд звернення гр. Лахтюк Оксани Яківни». 

Пройшло обговорення. 
 
ВИСТУПИЛИ 

Яковець С.М., запропонував винести проект рішення на розгляд пленарного 
засідання чергової сесії. 



  
УХВАЛИЛИ 

1. Інформацію Новак Тетяни Михайлівни, начальника відділу соціального захисту 
апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради, прийняти до відома. 

2. Проект рішення  «Про розгляд звернення гр. Лахтюк Оксани Яківни» винести на 
розгляд пленарного засідання чергової сесії селищної ради. 

 
Голосували: «за» – 3 (три) 

              «проти» –    0 (нуль) 
             «утримались» – 0 (нуль) 

 
Голова комісії   _______________ Яковець С.М. 
 
Секретар   _______________ Єлик М.М. 

 
 


